



# 联防联控在行动



我市近500名干部职工参加无偿献血——

## 15万毫升血液支援西安

本报讯 1月6日至7日,宝鸡市直机关在市行政中心广场组织开展“勇当献血先锋 爱心服务人民”无偿献血活动,我市80多家市直机关单位的干部职工踊跃参与(见上图),共有493人无偿献血15.03万毫升,这些

血液将很快送到西安用于临床用血。

近期,受季节性缺血和疫情影响,西安市临床用血非常紧张,宝鸡市中心血站承担向西安支援血液的任务。据宝鸡市中心血站工作人员介绍,此前,他们已经分两批向西安

支援了血小板和冷沉淀凝血因子。近期,他们还将持续开展为西安献热血活动。市中心血站工作人员呼吁广大爱心人士积极参加无偿献血,为早日打赢疫情防控阻击战贡献一份力量。 本报记者 谢克强

连日来,在市区各个高速公路疫情防控检查点上,防疫人员24小时坚守岗位,守护着城市的安全,有时忙得顾不上吃饭。渭滨区英达路餐饮街区的三家企业负责人了解到这一情况后,自发为市区四个高速公路出入口和宝鸡火车站检查点上的防疫人员送去爱心餐。

1月6日12时许,笔者在连霍高速宝鸡西出口的疫情防控点看到,小杨烧烤店负责人杨杰将饭菜送到防疫人员手中(见右图)。捧着热腾腾的饭菜,防疫人员连声道谢。该负责人又驱车赶往连霍高速姜城出入口。

随后,笔者联系到了活动的发起人撸客江湖餐饮店负责人刘发源。他说:“最近全省疫情一直牵动着大家的心,一次偶然的机会我了解到,参与我市疫情防控工作的医务人员经常忙得顾不上吃饭,有时只能吃泡面和面包充饥,便萌生了为高速公路的防疫人员免费送餐的想法。”刘发源的想法也得到了另外两家餐饮企业的响应,于是从2021年12月25日开始,三家餐饮企业

渭滨区英达路三家餐饮企业:

## 爱心餐送给防疫人员



每天自费购买食材,加工好后及时送到连霍高速姜城出入口、神农出入口、宝鸡西出入口、宝鸡南出入口

和宝鸡火车站的一线防疫人员手中。从2021年12月25日至今,已送出爱心餐1000余份。(石宝军)



## 防疫物资送一线

病毒虽无情,社会有大爱。陕西东亚医药连锁有限公司主动承担社会责任,彰显民企担当。连日来,他们将酒精、消毒液、方便面等价值万余元的防疫物资和生活用品,送给凤翔区妇幼保健院防控一线的医护人员,以实际行动助力疫情防控工作。(晓亚)

## 房车驻扎执勤点

1月7日,记者在陈仓区虢镇陈家咀村防疫点看到,路边停放着一辆房车,车体上贴着“万众一心阻击疫情”的宣传画。防疫点一名执勤的工作人员说,上月底,宝鸡市海崇峰驾校给陈仓区无偿援助了10辆房车,区上给县功镇调配了两辆,用于防疫人员白天办公、夜间休息使用。 本报记者 卢志平



## 全市疫情防控工作视频调度会要求: 持续提升医疗服务水平

本报讯 1月7日下午,全市疫情防控工作视频调度会召开,会上听取各县(区)近期重点工作进展情况汇报,安排部署近期工作。副市长李瑛主持会议并讲话。

视频调度会传达了学习了中省有关文件精神,各县区分别汇报了核酸检测、隔离点问题整改、医院方便日常患者就诊、重点地区人员排查管控和校园疫情防控等情况。

会议强调,要继续绷紧弦,抓重点、补短板,做到应急预案与应急能力适配,与现实条件

相符;要持续提升医疗水平和服务态度,用心、用情为群众提供更加优质的医疗服务;要继续加大宣传力度,通过群众喜闻乐见的形式,加强疫情防控政策、知识宣传,做到家喻户晓,人人皆知;要加强一线典型人物、典型事例宣传,带动群众支持配合疫情防控工作;要居安思危,克服麻痹大意思想,对安排部署的工作要考虑周全、迅速落实,做到日结日清,确保各项防控措施落地落实。

本报记者 马庆昆

进一步提升我市疫情防控应急处置能力——

## 11家医院配发负压救护车

本报讯 1月7日,我市在市疾控中心举行集中发放活动,11家医院配发了负压救护车,副市长,市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室副主任李瑛参加活动并讲话。

市委、市政府高度重视卫生健康事业发展和人民群众生命健康安全。为进一步提升我市医疗机构紧急救治和核酸检测能力,市财政紧急拨付1204万元为市级11家定点医院各配发了1辆负压救护车、为市疾控中心和各县区配发了19套核酸检测设备,将进一步提升我市疫情防控应急处

置能力。活动要求各接收单位继续弘扬伟大抗疫精神,服从全市统一调度指挥,切实发挥好这批设备的作用,筑牢疫情防控坚固防线。

随后,李瑛一行前往宝鸡市急救中心,询问了解急救中心日常接诊、人员设备运转和应急预案保障等情况。李瑛要求,市急救中心要坚持人民至上、生命至上,充分发挥协调调度作用,统筹好工作力量,全力做好患者应急救治,不断完善应急预案,为人民群众提供更加安全、快捷、优质的医疗服务。

本报记者 邓亚金

## 加快产业提质增效 有力推动乡村振兴

市领导赴扶风千阳陇县调研

本报讯 1月5日至7日,副市长赵甲宏前往扶风县、千阳县、陇县,调研特色产业发展、巩固脱贫攻坚成果、全面推行林长制等工作。

调研期间,赵甲宏带领相关部门负责同志,先后到扶风县六盘山果业有限公司、木林森合作社、陕果集团扶风分公司,千阳县草碧镇罗家店村、正大奶山羊全产业链项目、千湖林海田园综合体项目现场,陇县八渡林场、八渡镇杨家庄村等地,详细了解果品销售果园冬管、奶山羊育种及产业发展、防返贫动态监测、农村人居环境整治等工作。

赵甲宏要求,各县区、各相关部门要以实施乡村振兴战略为引领,狠抓市场销售、技术改造、果园管理等关键点,确保果业提质量、延链条;要加快重大项目建设和进度,推动畜牧业取得突破性发展;要持续抓好脱贫攻坚成果的巩固提升,进一步加强防返贫动态监测、农村人居环境整治和易地扶贫搬迁后续工作,扎实做好省对市、市对县考核各项准备。要全面推行林长制,压实压细各级工作责任,加大森林防火火管控,切实筑牢绿色生态屏障。

本报记者 魏薇

## 展现双奥之城的独特魅力

“相约北京”奥林匹克文化节暨第22届“相约北京”国际艺术节开幕

新华社北京1月7日电 “相约北京”奥林匹克文化节暨第22届“相约北京”国际艺术节日前在北京开幕。

6日开幕式当晚,北京天桥艺术中心上演“我们北京见”大型综合文艺晚会。演出通过创新表达中国优秀传统文化,运用虚拟现实、全息影像等全新舞台技术,实现艺术与技术融合的守正与创新。虚拟歌手“洛天依”与多位奥运冠军现身演出现场,闪耀的青春活力与拼搏的冬奥精神交相呼应。

据介绍,艺术节整体活动包

含表演艺术、视觉艺术、电影展映、城市活动和庆典活动等五大板块,将以“线上+线下”的形式,为观众奉献来自22个国家和地区的近百场展演活动,展现“双奥之城”北京的独特文化魅力。

据悉,“相约北京”国际艺术节创办于2000年,已成为北京加强全国文化中心建设、提升国际影响力和美誉度的重要窗口。为营造喜迎冬奥、参与冬奥、共享冬奥的浓厚氛围,该艺术节在冬奥期间更名为“相约北京”奥林匹克文化节暨第22届“相约北京”国际艺术节。



北京冬奥会倒计时

27天